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21 квітня у Вінниці відбулась міжвідомча нарада щодо перспектив розвитку аграрної
переробки в Україні. Вона обʼєднала представників Верховної Ради, Уряду, аграрного
бізнесу та виробників агропродукції Вінниччини.

Захід проведено на базі Вінницької обласної військової адміністрації за ініціативи заступника
голови Комітету з питань економічного розвитку Дмитра Кисилевського, за сприяння
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства, Федерації роботодавців України.

Під час наради зазначалося, що розвиток переробки є ключовим інструментом підвищення
маржинальності аграрного виробництва, створення стабільних робочих місць у територіальних
громадах та зміцнення економічної стійкості держави.

 

У сучасних умовах аграрний сектор демонструє стійку тенденцію до нарощування інвестицій у
переробку. Це дозволяє збільшувати додану вартість продукції, зменшувати залежність від
сировинної логістики, а також формувати стабільні податкові надходження до місцевих
бюджетів та посилювати фінансову спроможність територіальних громад.

Учасники заходу наголосили, що Вінниччина є одним із регіонів-лідерів у сфері агропереробки,
де вже сьогодні сформовано потужний виробничий кластер — від молочної та м’ясної галузей
до виробництва борошна, олії, напоїв та іншої продукції глибокої переробки.

Під час наради було представлено державні інструменти підтримки аграрного сектору,
спрямовані на стимулювання виробництва, інвестицій та експорту. Йшлося, зокрема, про
механізми часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання
вітчизняного виробництва (до 25 відсотків), а також грантові програми розвитку переробної
промисловості.

Окрему увагу приділено обговоренню чинних та перспективних державних програм підтримки
сільгоспвиробників, зокрема програм забезпечення енергетичної незалежності аграрних
підприємств.

Наголошувалося, що в умовах воєнного стану держава має забезпечувати належний рівень
підтримки аграрного бізнесу як стратегічного сектору економіки.

За словами члена Комітету з питань аграрної та земельної політики Миколи Кучера, розвиток
аграрної переробки є одним із ключових драйверів економічного зростання аграрного сектору.

“Розвиток аграрної переробки є особливо важливим в контексті євроінтеграційних процесів.
Він створює передумови для інтеграції українських агропідприємств у міжнародні виробничі



ланцюги доданої вартості”, — наголосив Микола Кучер.

Він також зазначив, що Комітет забезпечує постійний діалог з представниками аграрного
бізнесу, профільними асоціаціями, науковими установами та експертним середовищем з метою
напрацювання змін до законодавства та вдосконалення нормативно-правового забезпечення
переробної галузі, зокрема харчової промисловості.

Своєю чергою, керівник секретаріату Комітету з питань аграрної та земельної політики
Олександр Старинець повідомив, що за ініціативи Комітету вже прийнято низку важливих
законодавчих актів, спрямованих на підтримку аграрного сектору економіки та трансформацію
сільського господарства. Зокрема, запровадження Державного аграрного реєстру та створення
Виплатної агенції формують єдину комплексну взаємопов’язану систему, яка забезпечує
прозорість, ефективність та відповідність європейським підходам у сфері державної підтримки
аграріїв.

Учасники заходу відзначили, що проведення відкритих діалогів такого формату сприяє
підвищенню рівня взаємодії між органами державної влади та аграрним бізнесом, забезпечує
своєчасне реагування на потреби стейкхолдерів та формує підґрунтя для підготовки необхідних
законодавчих змін і належного врегулювання ринку.

Участь у міжвідомчій нараді також взяли народний депутат України Ірина Борзова, заступник
Міністра економіки, довкілля та сільського господарства України Тарас Висоцький, начальниця
Вінницької ОВА Наталя Заболотна, Перший заступник начальника Вінницької ОВА Сергій
Здітовецький, директор департаменту агропромислового розвитку Вінницької
облдержадміністрації Олег Сідоров, директор департаменту міжнародного співробітництва та
регіонального розвитку Вінницької ОДА Ігор Цехановський, генеральний директор Федерації
роботодавців України Руслан Іллічов, голова правління центру розвитку ринкової економіки
CMD-Ukraine Ігор Гужва та агровиробники Вінниччини.
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